

街頭流浪兒接待中心成立 南非德本慈濟人贊助設備

1997.02.14

南非德本街頭流浪兒總收容所經過近四年的長期了解與關懷後，終於決定設立第一所流浪兒接待中心，希冀能深入了解孩童流浪的原因，並進而為流浪兒做最適合的安排。由四個貨櫃改裝而成的接待中心，內設簡單的衛浴設備、廚房、休息室及社工輔導室。德本慈濟人則贊助各個隔間的通風設備、廚房與浴室等水電設備，以及外部圍牆。

而從1944年開始，德本慈濟人即關注到流浪兒問題，並不定期進行食品及日用品的發放。

加拿大電視籌款之夜獻愛心 慈濟人捐建溫哥華聾啞學校

1997.02.15

加拿大分會在「第三十一屆綜藝會電視籌款之夜」中，捐出十五萬加幣協助醫院籌建溫哥華聾啞學校，並出動十二位慈青協助接聽捐款電話與八位師姊表演「大愛」手語。溫哥華聾啞學校校長Hida Gregory、綜藝會總裁J.J.Richarts及多元文化大使Christie Jung皆很感念慈濟人為聾啞兒童所奉獻的愛心。

活動主辦單位綜藝會是由影視、廣播界藝人所組成的慈善團體，三十一年來以資助各類慈善機構、醫院、發展中心等有關兒童服務工作為服務宗旨。自1965年以來，已資助超過一千五百宗有關殘障兒童的計畫。

百隻小豬存錢筒儲滿愛 捐作加拿大分會慈善金

1997.02.16

一千多名加拿大慈濟人團聚在溫哥華南本拿比中學，舉行新春團拜和春節聯歡晚會。近百隻橙色的小豬撲滿，也在分會孩子們一年來愛心的「飼養」下，胖嘟嘟的返回加拿大分會參加新春聯歡活動，這些愛心將被做為慈善基金，回饋社會。

會中師兄姊、慈青和小菩薩皆有精彩的歌舞表演，大家並一起享用一百三十多道的美食佳餚，慰勞彼此一年來的努力。

香港慈濟人愛心迎新年 歡笑情意溫暖老病的人

1997.02.16

約一百二十位香港慈濟人在沙田醫院舉行「顆顆愛心迎新歲」，互道「新年快樂」。這次活動共分兩組人馬，一組穿梭在各個病房，為臥病在床的病患帶動團康、歌唱，另一組則以輪椅接送病患至大禮堂，觀賞慈濟人精心策畫的新春節目，會場外並有小菩薩們列隊歡迎。

首先由馮堯敬中學的一群年輕學子組成的醒獅隊率先登場，栩栩如生的非凡氣勢，令衆人叫好不絕。以小提琴、長笛演奏多首西洋古典樂曲的文理書院初中生，一曲西樂中奏的「梁山伯與祝英台」更是得到衆人的特別青睞。英籍老師Rachel Read也以長笛演奏了兩首莫札特名曲。

27日晚間，香港慈濟人則來到黃竹坑療養院，分贈每位老菩薩們紅包，祝福他們「新春如意、日日好日」。

TZU CHI FOUNDATION